
          MICRONE

Microcement á veggi og borðplötur

                               EFNISLISTI FYRIR 10 FERMETRA AF VEGGJUM EÐA BORÐPLÖTU

10m2 Fibre Glass Net 1L Primer 100 eða Ecodur P 10 Litur fyrir 10 kg Microne Base

15kg Microone Base 2 L AquaMax Dur Lakk Litur fyrir 10kg Microne Fine

10kg Microne Fine

VERKFÆRI

Bi-Flex Stál spaði litur kemur í dósum Rúlla og bakki fyrir lakk

Borvél og hræra 40/80 sandpappír fyrir Base

120/150 sandpappír fyrir Fine

Dagur 1

          Undirbúið flötinn fyrir MICROCEMENT

2.           GRUNNIÐ með 100 grunn OG SETJIÐ NETIÐ Í     látið þorna í umþaðbil 1 tíma

3.          SETJIÐ FYRSTU UMFERÐ AF MICRONE BASE      blandað með 100gr af vatni, ef vill, látið þorna 

4.          SETJIÐ AÐRA UMFERÐ AF MICRONE BASE      blandað með 100gr af vatni, ef vill, látið þorna 

               MICRONE ER FORBLANDAÐ OG ÞARF EINUNGIS AÐ SETJA LITINN Í FÖTUNA

Dagur 2

5.           SLÍPIÐ MICRONE BASE MEÐ 40/80 SANDPAPPÍR      riksugið og gerið rykfrýtt

6.           SETJIÐ FYRRI UMFERÐ AF MICRONE FINE EÐA MEDIUM Á MEÐ LIT      látið þorna í 2-3 tíma

7.           SETJIÐ AÐRA UMFERÐ AF MCRONE FINE EÐA MEDIUM  Á MEÐ LIT      látið þorna í 12 tíma

Dagur 3

8.           Slípið með 120/150 PAPPÍR      riksugið og fjarlægið ryk

9.           LAKKIÐ MEÐ AQUAMAX DUR      látið þorna í 12 tíma

Dagur 4

10            LAKKIÐ UMFERÐ 2 MEÐ AQUAMAX DUR      látið þorna í 48 tíma


